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ВСТУП 

 
Україна – Китай: 10 років академічної та наукової співпраці в межах 

проєкту «Інститут Конфуція» 

 
Пропонуємо Вашій увазі п’ятий випуск міжнародного періодичного 

журналу «Актуальні проблеми філології і професійної підготовки фахівців у 

полікультурному просторі», головна місія якого – сприяння розвитку україно- 

китайської співпраці в освітній, науковій і культурній сферах, підтримка програм 

наших держав щодо реалізації спільних наукових досліджень, академічної 

мобільності учасників освітнього процесу, обмін культурною спадщиною тощо. 

У травні 2022 року університету виповнюється 205 років  від дня 

заснування. Підготовка викладачів іноземної мови та перекладачів в усі часи для 

університету була пріоритетом, який гуртував навколо себе усіх учасників 

освітнього процесу, науковців, сприяв популяризації університету та його 

наукових шкіл за межами України. Потужні програми підготовки, якісний 

науково-педагогічний  склад університету і само місто Одеса завжди 

приваблювали іноземців, що в результаті забезпечило присутність наших 

випускників майже в кожній країні світу. 

Міжнародний проєкт «Інститут Конфуція» Південноукраїнського 

національного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського, якому у 2022 

року виповнюється 10 років, і створений на його основі Освітньо-культурний 

центр «Інститут Конфуція», спрямовані на поглиблення співпраці між Україною 

та КНР на рівні освіти та культури. Вже 10 років поспіль проєкт, який 

спонсується урядом КНР, успішно сприяє підготовці вчителів та перекладачів 

китайської мови, що дозволило забезпечити південь України високоякісними 

фахівцями з китайської мови, що дало поштовх розвитку україно-китайського 

економічного співробітництва в регіоні та забезпечити школи м. Одеси 

кваліфікованими учителями китайської мови як іноземної. 

Для постійного удосконалення мовної підготовки, методики її викладання 
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та популяризації китайської культури загалом вагому роль відіграє існування 

спеціального наукового видання, на сторінках якого науковці можуть 

презентувати результати своїх досліджень та знайомитися з публікаціями інших 

авторів за аналогічною тематикою. 

Не зважаючи на важкі часи, які зараз переживає Україна, редколегія 

журналу робить все можливе для подальшого розвитку концепцій, різних 

педагогічних технологій, які дозволяють впливати на молодь і готувати 

національні гуманітарні еліти для нашої держави і Китаю. Популярність журналу 

в наукових колах, авторитет серед освітянської інтелігенції та здобувачів вищої 

освіти дозволяє стверджувати, що журнал знайшов свого читача. 

Лінгводидактичні проблеми викладання іноземних мов в середній і вищій 

школі; нагальні питання загального та зіставного мовознавства; сучасні розвідки 

в галузях перекладознавства і синології; історико-філософські детермінанти 

формування мовної особистості в багаторівневій системі освіти тощо постійно 

перебувають в колі наукових інтересів авторів журналу. Високий науковий 

рівень видання забезпечується публікаціями представників наукових шкіл 

Університету Ушинського, а також членів секції теоретичної та прикладної 

лінгвістики Південного наукового центру НАН України та МОН України. 

Підсумовуючи, хочу висловити слова вдячності нашим партнерам за 

співпрацю і їхній внесок у розвиток україно-китайської співпраці в сфері науки 

і освіти загалом, міжнародного проєкту «Інститут Конфуція» на базі 

Університету Ушинського і  цього видання зокрема. 

 
Ганна МУЗИЧЕНКО, 
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